

С дочкой Мадлен Уэст в Центральном парке Нью-Йорка

вать на себя бюстгальтер, трусики и чулки. Очень странно было вилеть в зеркале вместо себя какую-то дамочку! Но мысль о том, сколько денег я за это получу, вселяла в меня мужество. В общем, я одолжил у подруги мешок бижутерии, которую до сих пор не вернул, и побрил ноги. И знаете что? В конце концов мне понравилось быть женщиной, и это меня немножко беспокоит».

БЕРЕЖЛИВЫЙ ДОНЖУАН

Но настоящая удача улыбнулась Дэвиду после выхода «Секретных материалов»: премия «Золотой глобус», многочисленные номинации на премии «Эмми», Гильдии киноактеров... Кроме того, этот сериал (в котором, к слову, совсем нет секса) принес Дуковни титул «самого сексапильного мужчины на ТВ» и «секс-символа для умных женщин». Видимо, актрисы Уайнона Райдер, Лорен Холли. Перри Ривз были одна умнее другой — во всяком случае их имена по очереди мелькали рядом с именем Дуковни в светской хронике. Однако после нескольких недель очередного бурного романа все красавицы одна за другой кудато испарялись. «Да что же это такое?» недоуменно разводил руками Дэвид. Причину объяснила фотомодель Мэнди Комлози в одном интервью: «Мы встретились на его квартире в Санта-Монике. Дэвид обожал устраивать из любви настоящий ритуал. Он ставил ароматизированные свечи вокруг постели, включал джаз и поливал простыни маслом с каким-то одурманивающим запахом. Под утро он читал мне прекрасные стихи собственного сочинения. Это лучший любовник, которого я знала, - страстный, неутомимый, абсолютно лишенный комплексов. Мы расстались только потому, что он жуткий скряга. Когда мы ходили в ресторан, он требовал, чтобы каждый расплачивался за себя. Никогда не делал мне подарков, а однажды даже попросил взаймы пятьдесят долларов, которые до сих пор не отдал».

Увы! Дэвид любит взять что-нибудь в долг и тут же забыть об этом. «Цент доллар бережет», — рассуждает он. Видимо, перед его глазами то и дело встают ухмыляющиеся физиономии бывших одноклассников. Однако актрису Теа Леоне излишняя бережливость Дэвида ничуть не отпугнула. У них оказалось очень много общего. Теа тоже когда-то была способной студенткой, изучала психологию и антропологию и собиралась писать диссертацию. В кино она попала случайно: подошла по типажу для «Санта-Барбары», потом вышла замуж за режиссера рекламы, развелась...

Их свадьба с Дэвидом была весьма скромной: молодожены сошлись во мнении, что леньгам можно найти более разумное применение, чем закатывать пир на весь мир. Примечательно, что Дэвид долго не мог разрезать свадебный торт. «Уж не сэкономил ли он и на тортике?» подумала тогда Теа и усмехнулась.

ЗАБОТЛИВЫЙ МУЖ

После свадьбы супруги установили максимальный срок разлуки — не более двух недель. Однако работа удерживала Теа в Лос-Анджелесе, а «Секретные материалы» -- кстати, из соображений экономии — снимались в Канаде. Дуковни потребовал, чтобы съемки перенесли из Ванкувера в Лос-Анджелес. В результате очередная серия обощлась в два раза дороже предыдущей, канадской. Словом, Дэвид остался верен себе и сумел-таки заставить посторонних людей заплатить за свое собственное семейное счастье. И С женой Теа Леоне на премьере фильма «Вернись ко мне»



даже когда 24 апреля 1999 года у него и Теа родилась дочь, Мадлен Уэст Дуковни, торжество устроил не он, а продюсеры «Секретных материалов».

И все же Дэвид оказался очень заботливым мужем и отцом. И, не поверите, весьма щедрым. Он приобрел для семьи виллу, окруженную лесами. Построенная по их с Теа проекту, она обощлась в четыре миллиона восемьсот тысяч долларов. И соседство неплохое и престижное: неподалеку поселился известный рок-музыкант Боб Дилан. Рядом с домом — бассейн и домик для гостей. В доме несколько ванных комнат. В гараже стоят шесть автомобилей. Словом, рай, да и только. Однако когда дело касается каких-нибудь пустяков, мелочность Дэвида по-прежнему не знает границ. Так, на одной из церемоний вручения наград Американской телеакалемии «Эмми» Теа предложила ему пойти выпить и перекусить. Однако муж посмотрел на нее невинными карими глазами и заявил, что как раз сегодня он по рассеянности оставил свой бумажник дома. «Угостите хоть чем-нибудь героя «Секретных материалов»!» — заявил он бармену. Теа начала закипать. «А что вы будете пить, госпожа Джиллиан Андерсон?» - осведомился бармен, глядя на нее. И тут, вместо того чтобы закатить настоящий скандал, Теа вдруг успокоилась. В конце концов, Дэвид (так же, как и его партнерша по сериалу Джиллиан) — настоящая знаменитость. Так что его прижимистость вполне может сойти за экстравагантность, простительную любой настоящей знаменитости.

ЧЕМ ОН ТЕПЕРЬ ЗАРАБАТЫВАЕТ

Дуковни получал по 400 тысяч долларов за серию, мало того, он оговорил особые условия: сниматься с перерывами, поскольку ему необходимо время для съемок в большом кино, на площадку его должен доставлять казенный автомобиль, и так далее. Боссы студии «20th Century Fox» вынуждены были молча снести даже то, что Дэвид подал на них в суд, требуя, чтобы ему выплачивали долю от проката «Секретных материалов» в других странах.

Казалось бы, Дэвид добился того, чего хотел: он стал по-настоящему богат.



